

@  
热点

# 新西兰总理欲访华道歉

## 称领导人为企业道歉不寻常

新西兰总理约翰·基13日说,他将于今年晚些时候访问北京,就乳业巨头恒天然集团乳制品遭肉毒杆菌污染事件亲自向中国消费者道歉。关于赴华日期,他表示,自己不会立即动身,因为他希望相关政府调查完成后,再作决定,以便能够回答中国消费者提出的任何问题。

据报道,约翰·基在接受媒体采访时

承认,作为一名国家领导人,因为一家私人企业而亲自致歉是“不寻常的”。但他强调,这是因为恒天然公司的声誉与新西兰“密不可分”。

约翰·基说,恒天然虽然是一家私营企业,但大部分归新西兰奶农所有,是新西兰经济很重要的一部分。同时他表示,就中国文化来说,自己“亲自赠礼道歉也

十分重要”。约翰·基还表示,自己不会马上访问北京,他想等到事故调查结果出炉之后再访问中国,这样“可以给中国消费者答案”。

约翰·基还透露,新西兰政府正考虑吸收一位资深的中国科学家参与此项调查,这样更易于让中方感到信服。

他表示,希望调查能在今年年底前完

成,届时他将亲自前往中国把调查结果通报给中国政府和消费者,以重新恢复中国消费者对新西兰乳制品的信心。

8月2日,恒天然向新西兰政府通报称,其生产的3个批次浓缩乳清蛋白中检出肉毒杆菌。当晚,中国国家质检总局官网发布消息,要求进口商立即召回可能受污染产品。  
综合《法制晚报》

@  
看点

### 公款吃喝让记者尽管曝光 广西一县委书记被免

广西纪委13日通报龙胜县领导公款吃喝问题,县委书记唐天生受到党内严重警告处分并免职;县长王少荣、县委办公室主任潘德辉分别受到党内警告处分。据此前报道,唐天生曾在公款吃喝现场呵斥记者“尽管报,想敲诈我还是怎样?”  
周道

### 中国大妈撼动金价 美媒创新单词:dama

国际金价本周一升至每盎司1334.7美元,创下三周最高纪录。美国《华尔街日报》援引分析人士的话称,一个主因是中国需求,中国大妈的购买力不容小觑。在其网站的视频报道中,《华尔街日报》甚至专门创造了“dama”这个用汉语拼音得来的单词。  
宋梓晨

### 哥斯达黎加将关闭动物园

哥斯达黎加政府决定关闭国内动物园,将所有动物放归自然。这一过程不会是一蹴而就的,将持续相当长的时间,但动物园将于2014年3月开始关闭。  
高岭

### 谎称5架航班有炸弹 被告受审,向社会道歉

王洪亮13日在深圳受审称,刑满释放后曾努力融入社会,但感觉没被平等对待,遂产生报复心理,对自己行为表示后悔,向社会道歉。5月15日,王洪亮拨打兰州、西安、北京、上海、乌鲁木齐、南京机场电话,谎称五架飞往深圳航班上有人肉炸弹。  
李祝君

@  
社会

### 少女如厕玩手机掉茅坑 父亲叔叔施救中毒身亡

11日,河北邯郸市肥乡县郭家堡一位少女蹲在厕所长时间玩手机,没成想双腿麻木摔入茅坑,被有毒气体熏死。而她父亲、叔叔因为救人心切,没有采取任何防护措施匆忙进行打捞,结果又导致二人先后中毒身亡。据有关专家介绍,粪坑由于其中厌氧菌繁殖、分解粪便,产生氨、硫化氢、甲烷等大量有害气体。  
王彬

### 男子潜5.5米深水打麻将



12日,湖南湘潭体育中心露天游泳馆,5.5米深的池底竟有4个人,他们或蹲或坐分布在四方,中间摆了一张麻将桌。“在水下打麻将没有声音,大家只能靠手势交流。”发明者张品说:“打麻将只是好玩,消暑才是最终目的。”这些麻友都是潜水员,均带着潜水设备。  
肖琳

### 8岁女孩吃路边摊热狗 感染剧毒肉毒杆菌进ICU

近日,湖南醴陵一名8岁女孩游完泳后在路边摊位食用了热狗,随后发生中毒。经专家会诊,初步判断是食物中毒(肉毒杆菌中毒)。据悉,肉毒毒素是目前公认最毒的致死毒素,十亿分之三克即可使人发病,一微克就能致人死亡。  
洪涛

@  
万象

### 坐地铁打手机辐射更强

最近网曝韩国环境部国立环境科学院的一项研究:在快速移动的地铁内打手机时,电磁辐射强度会比平时高出6倍。经实验证实:在运行的地铁中测到的手机电磁辐射电场是在地面通话的约3~10倍。  
李佳怡

### 香港走私客 身缠66部iPhone入境

深圳罗湖海关在上周四连续查获4宗香港人将手机绑在身上走私入境案件,查获222部手机,初步估计约值31万元人民币。其中一名香港走私客郑某,因走路时身体僵硬引起海关人员注意,结果发现其腰腹间及小腿绑着66部iPhone手机。  
孙志远

### “超环路”:未来新理念?

美国全国广播公司报道,SpaceX公司创立者马斯克周一发布了“超环路”高速交通理念。据称,“超环路”是利用磁性线性加速器推动舱体在钢管里穿行,高速可达1220公里/小时。在1500公里距离内,该交通方式比飞机效率高。从旧金山到洛杉矶仅需35分钟,单程票价20美元。  
周鹏

@  
一日之最

### 最温暖的爱 台湾失智老夫妻 忘了全世界只记得彼此



台湾老夫妻“王爷爷”及“王奶奶”,双双失智(老年痴呆症)。病魔虽夺走他们的健康和记忆,但却夺不走他们数十年深厚的夫妻感情,两人什么都忘了,但却还认得彼此的面孔,也随时找寻着对方的身影。王爷爷只要一子没看到老伴,就会追着旁人问:“奶奶呢?”而失智较严重的奶奶喜欢穿红色衣服,告诉周围的人:“我快要结婚了。”原来,她的记忆又回到了少女时期,停留在即将嫁给爷爷的那段幸福时光。  
温雅琼

### 最坚强女孩 被卷车轮下镇定向人求助



9日,河南安阳市11岁小女孩被一辆大挂车卷入车轮下。让人震惊的是,她没有号啕大哭,镇定地向前来救她的人求助:“叔叔,救救我吧!”等待救援时,始终没落一滴泪。经消防官兵和医护人员全力抢救,女孩右腿需进行截肢手术。目前仍在重症监护室治疗。  
周俊

## 禹洲地产:7月份合约销售数大涨 已完成全年目标87%

### 首7个月合约销售金额达人民币69.62亿元,同比增长67%

8月8日,禹洲地产股份有限公司(01628.HK)公布了7月份月度通讯销售业绩:首7个月禹洲地产合约销售金额达到69.62亿元,同比上涨67%,完成全年目标的87%;合约销售面积为68.18万平方米,同比增长43%。合约销售均价约10,217元/平方米。另外,累计的认购未签约金额约为8.56亿元。按合约销售面积计算,2013年首7个月禹洲地产在厦门住宅市场的份额达10.6%。

禹洲地产7月份单月合约销售金额12.63亿元,环比显著上涨84%,同比上涨

241%。合约销售面积12.86万平方米,环比上涨159%,同比上涨244%。

此外,7月10日,禹洲地产通过公开挂牌方式以13.17亿元,成功竞得上海市嘉定区菊园新区柳湖路以东、环城路以北一优质住宅地块,用地面积为5.5万平方米,最大可建面积约为12.65万平方米,楼面地价为每平方米10,405元,成功扩充一线城市土地储备。截至公告日,禹洲地产的总土地储备约862万平方米。

7月25日,禹洲地产与中国人寿信托有限公司,签订定向发行总值15亿港元

债券协议,所得资金将用于优化集团债务结构及一般营运资金,进一步增强资本实力,为未来发展奠定良好基石。此次再获中国人寿认购显示了中国人寿长期看好禹洲,亦表明了市场对禹洲的信心。

### 关于禹洲地产

禹洲地产股份有限公司(01628.HK)为中国海西区域具有领导地位的物业开发商之一,其土地储备和市场份额均位列厦门房地产开发商前列。公司的目标是通过“立足海西,建树中国”的战略,发展成为全国领先的房地产开发商。

禹洲地产成立于1994年,专注发展较高质量的住宅、零售及商用物业。截至2013年7月25日,公司在厦门、福州、泉州、龙岩、上海、合肥、蚌埠、天津及漳州共有近40个项目处于不同的发展阶段,在建和持有作未来开发的总建筑面积逾862万平方米,其中260万平方米位于厦门。禹洲地产已连续八年荣膺“中国房地产百强企业”称号,其中2011年、2012年及2013年获入选中国房地产五十强。而“禹洲”也获国家工商行政管理总局商标局确定为“中国驰名商标”。